

洛阳女孩许乃蜻获 2014年环球小姐中国区大赛冠军

摘得价值350万元的金钻后冠,年底将代表中国赴美参加环球小姐全球总决赛

□记者 王博东

9月13日,2014年环球小姐中国区大赛总决赛在上海落下帷幕,作为当天赛场上16名选手中最小的选手,19岁的洛阳女孩许乃蜻一举折桂,摘得价值350万元的金钻后冠。作为曾助阵“洛城女神”选拔赛,为冠军颁奖的超模嘉宾,许乃蜻赛后第一时间接受《洛阳晚报》独家采访,直言“获奖的感觉很奇妙”。

很自信:决赛彩排被钢架砸倒,没影响第二天发挥

9月13日的决赛共有开场秀、泳装秀、晚装秀和问答4个环节。在业内人士认为极为重要的泳装秀环节,身高178厘米的许乃蜻身着银色泳装登场,她的背后有着犹如孔雀开屏般美丽的银色枝叶和羽毛,许乃蜻几近完美的身材和雍容闲雅的表现引来阵阵掌声。

然而,只有少数人知道,她在决赛前一天的彩排环节中出了岔子。许乃蜻身上的泳装重量超过5公斤,背后的银色枝叶和羽毛虽然华丽,却都是由钢架支撑的,很难驾驭。彩排时肩上的魔术贴突然崩开,没有控制好步伐的许乃蜻被背上的钢架砸倒在地。

但这些小插曲并未影响许乃蜻第二天决赛的表现。在接下来的环节中,许乃蜻又以一席鱼尾收身晚礼服登场,静雅的古典美让嘉宾也忍不住赞叹。在经过问答环节的挑战后,许乃蜻最终夺得2014年环球小姐中国区总决赛冠军,并被授以价值350万元的金钻后冠。

很显眼:13岁时身高就长到174厘米,妈妈送她去学模特

赶到上海看比赛的爸爸许云滨没想到,在家看比赛的妈妈卫杨红也没想到,女儿夺了世界级选美比赛中国赛区的冠军。说起来,这对父母曾经为女儿的未来苦恼。

许乃蜻家住西工某小区,她的初中、高中分别在洛阳市第五十五中学、洛阳理工学院附中就读。她13岁时身高就长到174厘米,年龄是班里最小的,个头比最高的男同学还高半头。“爸妈很为我操心,曾推荐我去打篮球,我去练过一段时间,但真不喜



许乃蜻身上的泳装重量超过5公斤 (图片由许乃蜻提供)

欢。”许乃蜻说。

一次偶然的机会,卫杨红听说可以让孩子去学学模特。怀着对模特这个职业的新鲜感,许乃蜻跟着妈妈去我市国庆模特培训班报名。老师朱国庆看见身材匀称、面容清秀的许乃蜻,对卫杨红说:“交给我吧,她是个好苗子!”

很努力:“别人拿奖,说明我做得不够好,我还要学习”

朱国庆说,自她执教以来,许乃蜻是她见过的唯一天资好、后天又很努力的学员。

“许乃蜻在训练的第一年就夺得了中国模特之星大赛河南赛区的季军。”朱国庆说,许乃蜻能有今天的成绩,离不开后天的努力。许乃蜻17岁时参加艺考,选的舞蹈有劈叉动作,这对于没有舞蹈底子的她来说很具挑战。距离考试还有3个月,许乃蜻在练习劈叉时,屁股还离地40厘米。让同学踩在她腿上,咬牙忍痛到哭……许乃蜻尽可能去克服一切困难,从未说过放弃。

许乃蜻先后获得2013Elite世界精英模特大赛中国区冠军、第二十三届超级模特环球大赛中国区亚

军。当然也有一段时间她没拿到任何名次,但她不气馁,仍大大咧咧地告诉家人:“别人拿奖,说明我做得不够好,我还要学习。”

本月29日,许乃蜻将和比赛中的亚军、季军赴美参加集训,以代表中国迎接年底在美国举行的环球小姐全球总决赛。“祝福我拿个好成绩吧。”许乃蜻调皮地说。

小花絮:赛前集训打拳击练肌肉,吃白水煮冬瓜保体形

环球小姐们每天都吃什么食物才能变得美美的?她们每天又都通过什么运动才能保持好的身材?

许乃蜻告诉洛阳晚报记者,比赛前的集训时间,她们每天都要吃一些清淡的食物,比如白水煮冬瓜、白水煮鸡脯肉、白水煮蘑菇等各种含脂肪少的食物。“刚开始因为饮食太清淡我受不了,现在慢慢适应了。”许乃蜻说。

说起运动,许乃蜻更是大倒苦水。“我们每天都要早起去跑步,还要练瑜伽、打拳击、做俯卧撑、高抬腿、深蹲。”许乃蜻说,虽然训练很辛苦,但看看自己身上美丽的肌肉线条就不喊累了。

明日,老时间、老地点, “月月3·15”与您相约

□记者 付璇 通讯员 杨凯

16日,洛阳晚报和市工商局12315申诉举报中心联合举行的“月月3·15”活动将再次与您见面,本次活动不设投诉主题,您在日常购物时若遇到产品质量问题等均可投诉,洛阳晚报记者和工商人员将风雨无阻,和您一起踏上维权路。

明日9时至11时,来自市工商局瀍河分局、老城分局、西工分局、涧西分局、洛龙分局、高新分局、专业分

局、车站分局、关林分局的12315工作人员将在市工商局12315申诉举报中心,现场接受消费者的咨询、投诉和举报。与此同时,多台车辆也随时待发,助您维权。

温馨提醒,到现场投诉的消费者请务必携带购物票据等相关凭证,除了12315热线,您还可拨打本次活动专线63196281。市工商局12315申诉举报中心地址:解放路与纱厂路交叉口北50米市工商局一楼大厅。

3年前参加骑友的单车婚礼深受触动,他希望自己结婚时也能用这种方式;如今

单车婚礼的愿望终于实现



浩浩荡荡的单车车队

□记者 魏巍/文 李卫超/图

“等了好久终于等到今天,梦了好久终于把梦实现。”这句歌词放在郭东森身上再合适不过了。13日,郭东森带领百余辆单车组成的迎亲队伍,成功将新娘王丹丹娶回家。

当日8时30分许,郭东森骑一辆电动三轮车作婚车带头,带领百余辆单车组成的迎亲队伍,由涧西区上海市场附近出发,沿牡丹路、西苑路等路段,行至天津路举办婚礼的酒店门口,整个行程约10公里。浩浩荡荡的单车队伍引得不少路人驻足观看,更有人拿出手机记录这幸福时刻。

郭东森是一名80后小伙子,家住高新区瀛洲路办事处孙旗屯社区。2011年,经朋友牵线,他认识了王丹丹。经过3年的爱情长跑,两人终于步入婚姻的殿堂。

3年前,郭东森开始接触

单车运动。那年五一假期,郭东森和40多名骑友一起骑车到宜阳县参加朋友的单车婚礼,回忆起当时拉风的迎亲队伍,郭东森仍难掩内心的激动。此后,郭东森便一直梦想自己结婚时也采用单车婚礼的形式。如今,他的愿望变成现实。

“起初,我的父母担心用单车迎娶新娘太寒酸,面子上过不去。”郭东森说,经过解释,父母还是尊重了他的想法。随后,他到女友家走亲戚时,向女友家人提起单车结婚的事儿。令他意外的是,女友的家人爽快地同意了他的想法。

婚期临近,郭东森在本地某论坛发帖邀请骑友参加自己的单车婚礼,并准备了120件红色T恤。谁知,帖子刚发不到一天时间,T恤便被骑友领完。这些骑友多与郭东森不相识,却热情支持了婚礼,令郭东森幸福感“爆棚”。